

DOK. Istvándi Tagóvoda
2022/2023 I. nevelési félév

Tagóvodánkban az elkészített munkaterv alapján, a hagyományainknak megfelelően kerültek megvalósításra az I. nevelési félév ünnepélyei és programjai. Változatos módon, példa értékűen történt a programok megszervezése. Színvonalasok voltak, a gyerekek életkori sajátosságainak megfelelőek és maradandó élményt nyújtottak. Alkalmasak voltak a gyerekek érzelmi, értékorientált közösségi nevelésére. Szervezett tevékenységekkel maximálisan eleget tettünk a Pedagógiai Programunkban megfogalmazott feladatoknak, elvárásoknak. Összességében változatos, programmal teli, eredményes félévet zárhattunk:

Ősszel:

- Szeptemberben: élményszerző sétákat szerveztünk a faluba és a közeli kis erdőbe, parkba, megnéztük a búcsúzó fecskét, festettünk, ragasztottunk, gyurmáztunk, Takarítási világnapon takarítottunk, Népmese világnapján meséket olvastunk, zene világnapján hangszerekkel ismerkedtünk, levendula szüreten is jártunk.
- Októberben: Állatok világnapján állatokkal ismerkedtünk és bújtunk a bőrükbe, majd a Kenyér és Kézmosás világnapján ismerkedtünk a kenyérsütéssel és a tisztasággal, Tök-jó-nap sem maradt el, okt. 23-a alkalmával, játék katonákkal játszottunk, közben beszélgettünk az ünnepről, meghallgattuk a Himnuszt, a Szózatot, képeken megnéztük nemzeti jelképeinket, mécseseket vittünk az emlékműhöz.
- Novemberben: Márton nappal kezdtük az ünneplést, majd az Adventi készülődéssel folytattuk: Adventi napokban közösen tettük rendbe a csoport játékait, takarítottunk, kicsinosítottuk a babáinkat, mézeskalácsot sütöttünk, ajtókopogtatók készültek.

Télen:

- Decemberben: Nyílt napon nagy izgalommal vártuk a Télapót, versekkel, énekekkel, kis műsorral kedveskedtünk a Mikulásnak. Az adventi időszakot tovább folytattuk karácsonyfadíszek készítésével, majd a falu karácsonyfájának díszítésével. Megérkeztek óvodánkba a karácsonyi cipősdobozok, és ajándékok is, sok új játéknak örülhettünk együtt. A téli szünet előtt családi hangulatú karácsonyi ünnepélyen búcsúztunk el egymástól, majd egy közös karácsonyi műsoron vettünk részt a falu lakóival együtt.
- Január is tevékenyen telt, vitamin salátát készítettünk, kukoricát csíráztattunk és a magyar kultúra napját is megünnepeltük.





